

## POŘAD BOHOSLUŽEB: 27. října - 2. listopadu 2024

DEN	LITURGIE	FARNOST	ÚMYSL MŠE SV.
<b>NEDĚLE</b> 27. října	 30. NEDĚLE V MEZIDOBÍ <b>PODIVICE, TOPOLANY:</b> PO MŠI SVATÉ SVĚTELNÝ PRŮVOD NA HŘBITOV A MODLITBA ZA ZEMŘELÉ	<b>PUSTIMĚŘ</b> 8.00	za Boží požehnání pro děti a naše rodiny
		<b>DRYSICE</b> 9.30	na poděkování Trojjedinému Bohu a Panně Marii za 95 let života s prosbou o Boží požehnání pro rodinu POLÁCHOVU
		<b>PODIVICE</b> 11.00	za + Vlastu POSPÍŠILOVOU, duše v očistci a Boží požehnání pro rodinu ŠMEHLÍKOVU POSPÍŠILOVU a KOČVAROVU
		<b>TOPOLANY</b> 17.00	na poděkování Pánu Bohu za přijatá dobrodiní s prosbou o Boží ochranu a požehnání
<b>PONDĚLÍ</b> 28. října	SVÁTEK - SV. ŠIMON A JUDA, APOŠTOLOVÉ	<b>PUSTIMĚŘ</b> 17.00	za + rodiče PITELOVY, živou a zemřelou rodinu PITELOVU a HLADKOU
<b>ÚTERÝ</b> 29. října	BL. MARIE RESTITUTA KAFKOVÁ, PANNA A MUČEDNICE	<b>PODIVICE 8.00:</b> na poděkování Pánu Bohu s prosbou za dar zdraví a Boží požehnání pro rodinu GAZDÍKOVU a LEKEŠOVU	
<b>STŘEDA</b> 30. října	STŘEDA 30. TÝDNE V MEZIDOBÍ	<b>DRYSICE</b> 17.00	na poděkování s prosbou o hojnost darů Ducha Svatého pro MUDr. Petra SADÍLKA
<b>ČTVRTEK</b> 31. října	SV. WOLFGANG, BISKUP	<b>PODIVICE</b> 8.00	za + rodinu POPOVSKÝCH, dar zdraví a Boží požehnání pro živou rodinu
<b>PÁTEK</b> 1. listopadu	SLAVNOST VŠECH SVATÝCH <b>DRYSICE:</b> PO MŠI SVATÉ SVĚTELNÝ PRŮVOD NA HŘBITOV A MODLITBA ZA ZEMŘELÉ	<b>PODIVICE</b> 8.00	za + rodiče PLISKOVY, MARÁKOVY, ZAKOPALOVY, + sourozence a duše v očistci
		<b>DRYSICE 15.30:</b> za +Boženu KLUDÁKOVOU, manžela, dvě dcery, dva zetě, vnuka, dar zdraví a Boží požehnání pro rodinu	
		<b>PUSTIMĚŘ</b> 17.00	za živou a + rodinu PŘEROVSKOU
<b>SOBOTA</b> 2. listopadu	VZPOMÍNKA NA VŠECHNY VĚRNÉ ZEMŘELÉ <b>PUSTIMĚŘ:</b> PO MŠI SVATÉ SVĚTELNÝ PRŮVOD NA HŘBITOV A MODLITBA ZA ZEMŘELÉ	<b>PODIVICE 8.00:</b> za + Andělku a Petra ŠMEHLÍKOVY, syna, snachu a Boží požehnání pro rodinu ŠMEHLÍKOVU, POSPÍŠILOVU a KOČVAROVU	
		<b>DRYSICE 15.30:</b> za +Helenu a Aloise MARKOVY s prosbou o dar zdraví, Boží požehnání a ochranu Panny Marie pro živou rodinu	
		<b>PUSTIMĚŘ</b> 17.00	za +Benedikta DRBALA, rodiče, sourozence a duše v oč.